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連絡事項 

１、教育部 

・第 27 回宜野湾市青年エイサー祭りの開催のお知らせ 

２、指導部 

・なし 
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○仲村宗男 教育長 皆さん、こんにちは。 

 本日の出席委員は３名で、定足数を達しております。 

 ただいまから令和５年第 12 回宜野湾市教育委員会定例会を開催いたします。 

 本委員会で審議します案件は２件となっております。 

 本日の会議録署名人は、親川委員を指名したいと思います。よろしくお願いします。 

 続きまして、７月 19 日開催の第８回定例教育委員会会議録と７月 20 日開催の第９回臨時教

育委員会会議の承認を行います。 

 会議録の署名委員は、第８回が親川教育委員、第９回が仲村和也教育委員となっております。

会議録につきましては既に配付してございますが、字句の訂正を除き承認していただきたいと

存じます。よろしいでしょうか。 

○一同 はい。 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。 

 ただいま、第８.回定例教育委員会の会議録並びに第９回定例教育委員会の会議録について、

お二人の教育委員より承認いただきました。お二人には後ほどご署名をお願いいたします。  

 

（教育長諸般の報告） 

○仲村宗男 教育長 それでは、教育長諸般の報告を行います。緑色の報告資料１ページを 

 ください。 

 ８月 24 日木曜日、９月市議会定例会第２回与党議案調整会議がございました。 

 ８月 29 日火曜日、黒石亮外務省沖縄事務所副所長就任挨拶のため、市長・教育長表敬訪問を

行っております。 

 ８月 31 日は３つの事業がございまして、午前中は第４回目の校長会を開催しております。２

つ目は９月市議会定例会の議案説明会を行っております。３つ目は宜野湾ベースボールキッズ、

少年野球チームによる市長・教育長表敬訪問がございました。 

 ９月１日金曜日午後６時から「いじめ問題専門委員会委嘱状交付式」を行っております。元普

天間第２小学校校長、知念克治先生を今年度より専門委員に任命し、辞令をお渡ししました。 

 ９月５日火曜日 14 時 30 分より、「中学生スクールサミット」が市社会福祉協議会で行われて

おります。今年度は、松川正則市長、呉屋等市議会議長、伊佐文貴議員をお招きし、広く市民に

本事業を紹介できる機会となりました。２つ目に、午後５時半より「宜野湾市中学生語学研修派

遣事業報告会」を行っております。両事業に参加されました教育委員の皆様、ありがとうござい

ました。 

 ９月６日、本日は第 12 回定例教育委員会の会議となっております。 

 以上、報告を終わらせていただきます。 
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 休憩いたします。 

 

 

○仲村宗男 教育長 再開します。続きまして、日程、「議案第 34 号 議会の議決を経るべき

事件の議案に対する意見の申出について（令和５年度宜野湾市一般会計補正予算（第４号））」を

議題といたします。 

 本件は９月市議会臨時会に上程する議案に関する事項であるため、宜野湾市教育委員会会議

規則第５条に基づき、審議を非公開とさせていただきたいと思いますが、審議を非公開とするこ

とにご異議ございませんでしょうか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。異議なしということですので、日程１、議案第 34

号は非公開といたします。 

 

〈非公開〉 

 

  

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。ご異議ございませんので、質疑はこれにて終了

いたします。 

 これより議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出について（令和５年度宜野湾

市一般会計補正予算（第４号）を採決いたします。本件は原案のとおり承認することにご異議ご

ざいませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。ご異議ございませんので、本件は原案のとおり

承認されました。 

 これにて、日程１、議案第 34 号を終了いたします。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 続きまして、日程２、「議案第 35 号 議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出

について（宜野湾学校給食センターコンテナ洗浄機備品購入に係る物品の取得について）」を議

題といたします。 

 本件は、９月市議会臨時会に上程する議案に関する事項であるため、宜野湾市教育委員会会議

規則第５条に基づき、審議を非公開とさせていただきたいと思いますが、審議を非公開とするこ
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とにご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。異議なしということですので、日程２、議案第 35

号は非公開といたします。 

 

〈非公開〉 

 

 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。ご異議ございませんので、質疑はこれにて終了

いたします。 

 これより議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出について（宜野湾学校給食セ

ンターコンテナ洗浄機備品購入に係る物品の取得について）を採決いたします。本件は原案のと

おり承認することにご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ご異議ございませんので、本件は原案のとおり承認されました。 

 これにて、日程２、議案第 35 号を終了いたします。ありがとうございました。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 続きまして、教育部からの連絡事項をお願いいたします。 

（連絡事項） 

１、教育部 

・第 27 回宜野湾市青年エイサー祭りの開催のお知らせ 

２、指導部 

・なし 

○仲村宗男 教育長 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 質疑も尽きたようですので、連絡を終わりたいと思います。 

 本日の会議はこれにて閉会いたします。 

 ご協力ありがとうございました。 


